



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об марта 2018 г.

№ б/н

Дорогие друзья!

От имени Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по безопасности и противодействию коррупции сердечно приветствую вас на открытии 24-й Международной выставки технических средств охраны и оборудования для обеспечения безопасности и противопожарной защиты Securika Moscow 2018!

Выставка Securika Moscow уже в течение 24 лет демонстрирует полный спектр систем противодействия терроризму, являясь не только масштабной площадкой для экспонирования новейших технических средств защиты, но и пространством плодотворного диалога между профессионалами - представителями оборонной промышленности, силовых ведомств, структур негосударственной сферы безопасности.

Миссия данного профессионального форума - предоставить специалистам десятков стран мира широкие возможности для обмена накопленным опытом, для живого и всестороннего обсуждения научных, технических и технологических достижений в сфере безопасности и выработки взвешенных решений по вопросам противодействия актуальным вызовам современного мира, в том числе, терроризму, экстремизму, наркоторговле, работорговле и гибридным войнам.

От всей души желаю организаторам, участникам и гостям выставки творческих успехов, продуктивного диалога в рамках форума и новых достижений в важном и почетном деле обеспечения безопасности.

Заместитель председателя Комитета
по безопасности и противодействию коррупции



A.B. Выборный